

注册：SNJB1132

机关党建信息

第 23 期

中共陕西省直属机关工作委员会

2018 年 11 月 8 日

【工委工作】

省委直属机关工委传达学习 全省全面深化改革工作会议精神

11 月 2 日，省委直属机关工委召开工委委员会（扩大）会议，传达学习全省全面深化改革工作会议精神。工委常务副书记张普庆主持会议，工委班子成员、各部门主要负责同志参加。

会议传达学习了省委书记胡和平在全省全面深化改革工作会议上的讲话精神，以及会议关于全省农业农村改革、机构改革、“放管服”改革和国资国企改革的安排部署，并结合机关党建工作实际，

就做好工委机构改革工作提出四点要求。一是要做好机构改革的相关工作。按照省委的统一部署，结合机关党建工作职能的转变，认真做好机构改革的各项工。二是要加强省直机关机构改革期间的思想政治工作。机关各级党组织要加大思想政治工作力度，广泛开展谈心谈话，引导党员干部拥护改革、支持改革、投身改革，正确对待划转去留，把思想和行动统一到中央和省委的决策部署上来。三是积极做好机构改革后机关党组织的设置、调整工作。省直机关机构改革结束后，工委要加强衔接，及时指导各部门各单位调整、设置机关各级党组织，确保机关党建工作及时跟进，发挥好稳定人心、凝聚力量的作用。四是积极完成好省委安排部署的全面深化改革工作任务。对涉及机关党建工作方面的改革任务，要积极对接，配合有关部门在规定时限内完成好各项任务。

西藏区直机关青年代表团来陕开展“民族团结代代传”交流活动 10月中下旬，由西藏自治区直属机关优秀青年、团青干部、青联委员代表近30人组成的西藏区直机关青年代表团来陕开展“民族团结代代传”学习交流，省直机关工委副书记薛克农前往看望，并与青年代表亲切交谈。活动期间，代表团在西安港务区等地参观感受了我省追赶超越取得的成就，考察学习了我省共青团和青年工作阵地。代表团还赴革命圣地延安开展学习教育，从延安精神中汲取力量，感悟“梁家河”的大学问。两地青年纷纷表示，这是一次学习之旅、实践之旅和体验之旅，要珍惜民族团结的良好局面，进一

步发挥团青组织作用，扩大交流领域，拓展交流形式，不断推进陕藏两地机关团青工作。

【省直动态】

省委党史研究室理论学习中心组集体收看视频《习近平讲故事》和《平“语”近人》 10月30日，省委党史研究室理论学习中心组集体收看《习近平讲故事》短视频和《平“语”近人——习近平总书记用典》部分节目。省委副秘书长、省委党史研究室主任高新民在收看结束时说，《习近平讲故事》和《平“语”近人》视频是我们深入理解体会习近平新时代中国特色社会主义思想的重要辅导，室领导班子成员要以身作则，发挥好“头雁效应”。要结合党支部活动安排，灵活安排收看，适时交流启发，不断在学懂弄通上下功夫。要结合党史研究、宣传和教育的岗位职责，对照短视频和系列特别节目改进研究成果转化运用工作，在用历史成就激励人、用历史经验启迪人、用历史教训警示人上积极探索。

省妇联赴省女子监狱开展警示教育活动 为强化机关警示教育，引导党员干部增强廉洁从政意识，提高拒腐防变能力，日前，省妇联组织机关干部赴省女子监狱开展“以案明纪、警钟长鸣”现场警示教育活动，实地参观服刑人员的宿舍、劳动改造等场所，观看了女监自制的《警钟长鸣》警示教育纪录片，聆听服刑人员现

身说法，参加了“预防职务职业犯罪”廉政学习。大家纷纷表示，要以案为鉴、以人为镜，时刻绷紧反腐倡廉之弦，切实加强法纪意识，自觉坚定理想信念，增强党性修养，筑牢廉洁从政的思想防线，把全面从严治党放在心上、扛在肩上、落实到行动上。

省侨联举办《中国共产党纪律处分条例》专题辅导讲座 日前，省侨联举办了《中国共产党纪律处分条例》进行专题辅导，回顾了党纪处分条例 1997 年颁布以来 3 次修订的过程，详细解读了为什么要修订《条例》，《条例》增加改动情况等内容，并从党的十九大要求全面从严治党、加强纪律建设等角度分析了第 4 次修订的深刻意义。会议要求，省侨联全体党员要认真学习新修订的《条例》，牢记各项廉洁自律要求和党的纪律底线，带头践行廉洁自律规范，努力形成尊崇制度、遵守制度、捍卫制度的良好风尚，更好地发挥联系归侨侨眷和海外侨胞的桥梁和纽带作用。

编辑：刘亮

电话：029—63906918

电子信箱：szjggwxxb@163.com

中共陕西省直属机关工委办公室印

共印 180 份

